

# 故意输球选择对手? 不可能了!

## 世界羽联终于认错 下届奥运修改规则 小组赛后将进行重新抽签 避免选手钻空子

伦敦奥运会女双“消极比赛”风波之后,一方面消极比赛的中、韩等国选手被罚,另一方面,世界羽联的奥运新赛制(先小组赛后淘汰赛)也备受质疑。前天,世界羽联在其理事会结束后宣布,下届奥运会将进一步修改完善新赛制。男双、女双、混双在小组赛后将进行重新抽签,以避免选手钻空子。

与此同时,世界羽联决定引入一种类似于网球“鹰眼”的技术——即时回放技术。此外,世界羽联还推出了2014至2017年新的超级赛各站,并全新打造第二级别赛事。



世界羽联第一副主席派山解释新规则

### 下届奥运将二次抽签

在伦敦奥运会上,世界羽联一改前五届奥运会的单败淘汰赛制,为了让低水平选手多打几场比赛,采用了先小组赛、后淘汰赛的赛制。但这一新赛制却在小组赛最后一轮给选手们留下了通过选择比赛结果,而选择淘汰赛对手的机会。最终,4对女双组合因为在小组赛最后一轮消极比赛,而被取消了参赛资格。

当时,世界羽联表示将对这一风波进行全面评估。如今,时隔4个月,世界羽联秘书长托

马斯·伦丁就奥运新赛制以及是否进一步处罚队员、教练等问题进行了解释。

伦丁表示,为了确保在今后的奥运会中不再发生类似消极比赛事件,世界羽联决定从里约奥运会开始,三个双打项目在小组赛结束后将进行重新抽签,这样就打消了选手为选择淘汰赛对手而刻意求败的想法。但男、女单打没有引入重新抽签的做法,依旧是分为16个小组,小组头名晋级16强,16位种子被依次分到各组中。

### 不罚奥运风波中的教练

伦丁还表示,在奥运会消极比赛风波之后,许多声音都要求世界羽联不仅要处罚队员,还要制裁教练。“在消极比赛事发后的24小时之内,我们就做出了取消8名选手参赛资格的处罚,但在如此短的时间内,我们不能鲁莽地对相关教练进行处罚,因为没有足够的证据,也没有相关的法规依据。”

在伦敦奥运会之后,世界羽联与消极比赛涉及的三个会员协会(中国、韩国、印尼)进行了充分的沟通。部分羽协也对相关教练和选手进行了处罚。不过伦丁称,在经过理事会这几天的商议后,还是认为缺乏足够的法规依据来进一步处罚教练。

### 2013年引入“鹰眼”

世界羽联第一副主席派山表示,为了避免选手们对出界与否的质疑,世界羽联决定引入即时回放技术,以及选手挑战裁判的规则。派山介绍,即时回放技术将通过高速摄像机和慢动作回放来帮助裁判更准确地判断球是否出界。

世界羽联将于2013年初开始试用这一技术,然后再决定是否全面推广。派山说,世界羽联也意识到这一技术带来的成本增加。据《青岛晚报》



### 马青骅被忽悠了 中国车迷被忽悠了

无力缴纳50万美元参赛保证金  
HRT车队倒闭“中国车手F1亮相”泡汤

北京时间前天,国际汽联(FIA)公布了参加2013赛季F1锦标赛的车队名单。中国车手马青骅效力的HRT车队由于无力缴纳50万美元参赛保证金,没有出现在名单中,马青骅亦不在获准参赛的车手之列。中国F1第一人还未驶上赛道就已熄火。

2012赛季阿布扎比站结束之后,HRT车队濒临倒闭的消息不胫而走,车队也承认在寻找新的买家,试图在下赛季报名截止日期前找到新老板。媒体爆料称,HRT车队的首席执行官马库斯曾写信给中国赛车协会,称如果马青骅能带来3000万欧元的赞助合同,这位中国车手就能够在2013赛季完成他在F1的首演。当时甚至有传言,中国一著名汽车企业曾有意拯救HRT,并帮助中国车手马青骅一圆F1正式车手之梦。然而最终,各种可能性都没有变为现实。HRT也成为继2008年的超级亚久里之后,近年来第一支倒闭的F1车队。

### ■短评

#### 忽悠

HRT无缘下赛季F1大奖赛,期待已久的“中国车手F1亮相战”似乎是泡汤了。车手马青骅以及广大满怀希望的中国车迷,被忽悠了一回。

近年来,外国顶级职业赛事及旗下参赛队通过引进中国选手“捞金”,早已屡见不鲜。如今回头看看HRT招收马青骅的整个过程,车手实力其实本就不是他们所看中的,他们的目的只是卖车队。本赛季,HRT一直在寻找新东家,目标正是亚洲市场。车队“扶正”马青骅的目的正是招商引资。不断与中国企业接洽,甚至直接向中国汽联开条件,HRT的种种做法如今看来已竹篮打水,化为空景。正如中国另一位车手程丛夫所“炮轰”的,HRT以“卑鄙的市场推广手段忽悠大家”,有损F1的形象。“最受害的不是当事人,而是对F1热爱的中国车迷们。” 本报综合

## 真维斯荣获“重点跟踪培育的中国服装家纺自主品牌企业”证书 并应邀参加2012中国服装家纺自主品牌建设成果发布会



2012年11月22日,由中国纺织工业联合会与工业和信息化部“2012中国服装家

纺自主品牌建设成果发布会”活动于北京顺利落幕,著名休闲服饰品牌真维斯荣获“重点跟踪培育的中国服装家纺自主品牌企业”证书,并应邀参加2012中国服装家纺自主品牌建设成果发布会。

“2012中国服装家纺自主品牌建设成果发布会”是由中国纺织工业联合会和工业和信息化部联合主办。旨在总结我国服装家纺自主品牌建设成绩,并进一步贯彻落实《纺织工业“十二五”发展规划》、《建设纺织强国纲要(2011~2012)》中关于品牌建设的工作精神,加强服装家纺自主品牌的教

育和宣传工作。

我国家纺企业自主品牌较少,核心竞争力还很缺乏,质量上还有欠缺。为提高企业建设服装家纺自主品牌的积极性,此次会议发布了《2012中国服装家纺自主品牌发展报告》(以下简称《报告》),《报告》中对国内600多家服装家纺企业做出评估,并给符合条件的103家企业颁发“重点跟踪培育的中国服装家纺自主品牌企业”证书。与此同时中国纺织服装品牌网也同时启动。

作为国内休闲服饰的领军企业,真维斯自1993年进入中国市场以来,始终坚持不断开发新的设计系列,为健康、上进的年轻人带来高品质的休闲设计和全新的休闲概

念。凭借敏锐的潮流眼光,真维斯将每季最新的潮流元素融入服装当中,深受年轻人的喜爱。多年来真维斯以“名牌大众化”的经营理念,“物超所值”的市场策略,“大众潮流”的休闲风格,得到了社会各界的支持与认同,其店铺遍布全国300多个城市,超过2800家,拥有现时国内最大的休闲服销售网络。此次获得“重点跟踪培育的中国服装家纺自主品牌企业”证书彰显了真维斯的企业品牌力和创新能力,是业内人士和消费者对真维斯品牌价值的充分肯定。对此,真维斯表示:不论过去还是将来,真维斯都将发挥自己的品牌优势,承担企业的社会责任,为建设和谐社会贡献一份力量。

旅游向导 每周二、四刊登 规格: 3.3X3.8 360元/块
监督电话: 67655017

### 全新景区大曝光

想寻找最新奇好玩的圣诞节目? 随着香港海洋公园超过55亿元的全新发展计划圆满落成, 多个全新大型景区已经亮丽开幕, 包括有可爱企鹅和极地动物的「冰极天地」, 让您探索海底奥秘的「梦幻水都」, 尖叫声不绝的机动游戏景区「动感天地」, 以及满载怀旧乐趣的「香港老大街」, 等您来尽情畅玩狂欢! 另外还有不同造型的圣诞老人惊喜现身, 陪你欢度佳节! 加上全城最具节日气氛的灯光布置, 创造温馨浪漫的珍贵回忆!

香港海洋公园高品5日游12月11/14/17/21日 **1880元**

香港海洋公园自由行4晚5日游 (含往返机票, 香港4星级酒店住宿) **3680元起**

乐游港澳, 精彩纷呈, 孩子的乐园, 大人的天堂!

激情点燃圣诞节, 好玩尽在香港海洋公园!

12月22/23/24/25日  
香港海洋公园邀你共欢乐,  
还有更多圣诞礼物等着您!

增值服务: 另可代订香港海洋公园门票, 香港机票, 香港酒店住宿……

海洋公园 香港 香港仔 查询热线 (852) 3923 2323 www.oceanpark.com.hk

电话: 0371-65920672 65926871 65920673 65920671 65926882